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Niederschrift öffentlicher Teil
5. Sitzung des Beirats für Migration und Integration

Das Ergebnis der Beratung ergibt sich aus den Anlagen, die Bestandteil dieser
Niederschrift sind.

_____________________________ _________________________

Vorsitzende(r) Schriftführer

Sitzungstermin: Mittwoch, 13.04.2022
Sitzungsbeginn: 17:00 Uhr
Sitzungsende: Uhr
Ort, Raum: Sitzungssaal des Rathauses Rosengasse
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Anwesend sind:

Es fehlt / fehlen:

Der Vorsitzende begrüßt die Anwesenden und stellt die ordnungsgemäße Einladung sowie die
Beschlussfähigkeit fest.

Tagesordnung:

Protokoll:

Vorsitzender

Herr Mohamad Al Emam

stellv. Vorsitzender

Herr Reneh Haddad CDU

Mitglieder

Herr Ibrahim Chamoun
Marina Faiz Zada
Herr Raduan Fatine SPD
Herr Dawran Hussein
Frau Marika Kohlhaas Bündnis 90 / Die Grünen
Herr Yaasir Mohwa
Herr David Morgenstern Vertreter der katholischen Kirche
Herr Sascha Reiff CDU
Frau Gabriela Schwäbig

1 Niederschrift der letzten Sitzung
2 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Beantwortung von Anfragen
3 Mitteilungen der Verwaltung
4 Engagement der Beiratsmitglieder bei der Flüchtlingsarbeit
5 Zwischenstand - Erstellung eines Flyers
6 Veranstaltungspläne für das Jahr 2022
7 Diensthandy zur Erreichbarkeit des Beirates
8 Budget für den Beirat

zu 1 Niederschrift der letzten Sitzung

Zunächst begrüßte Herr Al Emam alle Teilnehmer der Sitzung und hieß diese Willkommen.

Die Niederschrift der vergangenen Sitzung wurde einstimmig angenommen.

zu 2 Bericht über die Ausführung gefasster Beschlüsse und Beantwortung von
Anfragen
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Ein Bericht sowie Anfragen liegen nicht vor.

zu 3 Mitteilungen der Verwaltung

Seitens der Verwaltung liegen keine Mitteilungen vor.

zu 4 Engagement der Beiratsmitglieder bei der Flüchtlingsarbeit

Die Beiratsmitglieder diskutieren über die Eröffnung einer sog. „Online-Tausch-Börse“, um
Flüchtlinge bei Bedarf gezielt unterstützen zu können. Im Zuge dessen wird die Eröffnung einer
öffentlichen Facebook-Gruppe angesprochen, die grundsätzlich denselben Zweck verfolgt,
Gruppenmitgliedern jedoch die Möglichkeit einräumt, untereinander zu kommunizieren und (neue)
Kontakte zu knüpfen.

zu 5 Zwischenstand - Erstellung eines Flyers

Die Mitglieder haben bereits in der vergangenen Sitzung darüber beraten, ob sie einen Flyer zur
Darstellung Ihres Beirates veröffentlichen wollen. Der Beirat hat sich nun dazu entschlossen, keinen
Flyer zu erstellen.

zu 6 Veranstaltungspläne für das Jahr 2022

Die Beiratsmitglieder planen in Zusammenarbeit mit dem deutsch-arabischen Kulturverein die
Errichtung eines „Kulturfests“, welches entweder am 18. oder am 25. Juni 2022 auf dem
Schützenplatz stattfinden soll.

Weiterhin plant der Beirat, die FrauenKulturWoche erneut durch eigene Aktionen zu unterstützen.

zu 7 Diensthandy zur Erreichbarkeit des Beirates

Der Beirat spricht sich gegen die Anschaffung eines Diensthandys aus, plant aber im Zuge dessen
die Eröffnung eines städtischen Funktionspostfachs zur Erreichbarkeit des Beirates.

Frau Pauly wird sich mit der EDV der Stadtverwaltung in Verbindung setzen, um geeignete
Möglichkeiten zu ermitteln. Sie stellt diese dem Beirat innerhalb der nächsten Sitzung vor.

zu 8 Budget für den Beirat
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Der Beirat möchte für das kommende Haushaltsjahr ein eigenes Budget in Höhe von 500,00 –
1.000,00 € beantragen.

Frau Pauly wird die erforderlichen Schritte in die Wege leiten.


